

# 金婚银婚瓷婚,今年都被这家人遇上了!

## 他们的婚姻都历久弥新,靠的是七个字

前天14:58,顾女士来电:我是余杭瓶窑的,今年是我爸妈金婚,我哥嫂银婚,我妹妹和妹夫也正好是结婚20周年,我们想好好庆祝,所以趁国庆期间大家一起开心一下,想拍一组照片纪念纪念,打算明天去拍!



昨天三对爱人一起拍婚纱照——顾女士的父亲顾钢耀、母亲胡木金,哥哥顾建华、嫂子徐菊娣,妹妹顾建娟、妹夫郦炳法。(顾女士供图)

记者 张超

昨天下午,我电话联系上顾女士。电话那头人声鼎沸,她“咯咯咯”笑着,很兴奋,“就是我打的电话!现在我们都在婚纱摄影店里拍照,爸爸妈妈和哥哥嫂子都已经拍好了!”

按照流程,是顾女士的爸爸妈妈先拍照,然后是哥哥嫂子、妹妹妹夫,最后是全家人的大合照。

顾女士的爸爸叫顾钢耀,妈妈叫胡木金,两人同龄,都是69岁,今年正好结婚50周年。“他们结婚都有点早的,哈哈!”顾女士笑得很开心。

她的哥哥嫂子也是同龄人,今年都是49岁,结婚25周年,妹妹和妹夫则是结婚20周年,这么算起来,今年是顾女士爸爸妈妈的金婚,哥哥嫂子的银婚,妹妹妹夫的瓷婚。

那顾女士自己呢?“哎呀,我今年刚刚是结婚21周年,说不出个名堂,所以还是以他们三对为主。”

### 家里三对“新人”,都是第一次拍婚纱照

好几年前,顾女士一家就商量着,要在今年搞个仪式纪念一下,想来想去还是拍照最好。

顾女士说了选择拍照的理由,最主要的一点,就是爸爸妈妈、哥哥嫂子、妹妹妹夫都还没有拍过婚纱照,这对于他们来说可能是个遗憾。

“我那个时候出来早,16岁离开家,上中专,后来

在瓶窑镇上工作,遇到我爱人,结婚也是在镇上酒店里,穿婚纱拍了照。我爸爸妈妈那一代就不用说了,没那个条件,我哥哥和我妹妹,结婚都是在当时的农村,我记得他们结婚时穿的都是普通衣服,录像应该是有了,但是照片他们三对都没有拍过,这次可以说是他们第一次拍婚纱照了。”

拍照的日子也是经过大家“千挑万选”的,并不是看中什么黄道吉日,而是要碰到大家都是休息天的日子。

原本一家人还打算,让两位老人穿上传统的唐装拍照,可惜瓶窑当地的婚纱摄影店一时没有这样的衣服,于是两位老人也跟年轻人一样,身穿西装和婚纱拍照了。

三对“新人”加上全家11人的全家福共60张照片,套餐费1288元,顾女士偷偷跟我说,钱是她付的,妹妹一直想跟她分摊,但是她觉得,这是他们三对“新人”的婚纱照,要让大家都高兴一下,费用她就全部承包了。

顾女士的妈妈胡阿姨在拍照前一直对小辈们说,拍婚纱照太花钱,不用这么麻烦,甚至化妆时都觉得没有必要。但顾女士说自己能看出来,妈妈心里很兴奋、很紧张。

“前一天晚上我跟他们说,第二天要拍照,需要稍微整理一下,结果今天早上,她专门跑出去剪了头发,看上去精神好多。她就是嘴上不说,其实心里很期待的!哈哈。”

### 老人是晚辈们的榜样,夫妻长久和睦靠七个字

顾女士的爸爸顾钢耀之前是瓶窑当地的村干部,从28岁开始直到退休,做了32年的村长,从原来的高俞塘村,到后来几个村合并而成的崇化村,在当地小有名气。顾女士说她每次出去吃饭,在介绍时都会被人提到,她是顾钢耀的女儿。

现在顾女士一家总共11个人,哥哥、她、妹妹三个家庭,各自都有一个儿子,妹妹妹夫一家相对较远,住在老余杭,她和哥哥嫂子就住在瓶窑镇上,平时回爸爸妈妈家,开车也就十来分钟。

顾女士说,现在爸爸妈妈的身体条件还好,妈妈之前一直务农,现在总算可以休息了,爸爸还是停不下来,给人看看门,不过家里也跟他说好了,到了70岁就必须完全退下来了,毕竟年纪大了,享清福最重要。

拍完全家福,顾女士给我发来了几张拍摄花絮——婚纱照要等10天才能取,她说只能拿几张手机拍的先来看看过瘾了。

我问她,家里金婚、银婚、瓷婚凑一块,加上她自己也已结婚21年,大家有没有夫妻间的相处秘诀让年轻人学习分享?

她去问了爸爸妈妈、哥哥嫂子、妹妹妹夫,大家想了好一会儿,得出七个字,宽容、信任、不计较。

“在我爸妈的言传身教下,我们小辈夫妻之间也是这样和睦,我觉得,主要是有榜样!”

# 高速上,浙A牌照面包车别翻摩托车

## 行车记录仪拍下的一段视频惹众怒

### 昨晚网传一群摩托车友上门找面包车主去了……

记者 蒋大伟

这两天,一段通过行车记录仪拍摄的视频热传网络。

这段短短十来秒的视频显示:10月6日早8点06分许(行车记录仪显示),在一条封闭的高速公路上,一辆右侧车道准备变道到左侧车道的面包车,由于变道不成功又突然向右变道,过程中别上了一辆正在右侧车道行驶的摩托车,摩托车被带倒后失去重心,左右摇摆,摩托车司机用脚想稳住车子,但还是连人带车摔倒在高速上,幸好行车记录仪的拍摄车及时刹车,才没有酿成更严重后果。

这段行车记录仪的视频被上传至网络后,有网友直呼:面包车的行为差不多等于谋杀!

有网友发现,这段视频中,别摩托车的是一辆银色的五菱宏光面包车,杭州牌照。

随着舆论的发酵,越来越多的网友加入了征讨面包车司机的行列,还有网友“人肉”出了面包车主的信息,而在某摩托车论坛,有网友征集车友上门讨说法,并称本月6日晚上他们已找到了车主登记的住址,但没有找到车主本人。

昨天,记者拨打了网友公布的面包车主手机号,处于关机状态。

从杭州警方了解到,目前还没有接到摩托车司机或者其他人的报案,从视频中也暂看不出事发地点,如果事发地点发生在省外,按照规定,应由属地警方来处理该起事故。

虽然这起事故目前暂无进展,但不少网友感叹,如今一些原本看似隐蔽的交通违法行为,在众多行车记录仪的“监视”下已经无所遁形。

那么,行车记录仪拍摄的视频,是否可用作证据被交警部门采纳呢?

交警部门回答,当然可以!早在几年前,杭州的市民就已通过行车记录仪上的视频来提供证据。

而今年,行车记录仪在杭州更是发挥了重要作用。今年4月起,杭州开始施行交通违法行为有奖举报机制,市民可以对8大类的交通违法行为进行有奖举报,这一机制开通至今已收到有奖举报信息180多万条,有大约一半的举报视频、照片是由行车记录仪拍摄的。

在杭州,行车记录仪可以轻松上传举报交通违法行为,还能领取一定的奖金,该举措深受市民欢迎,该机制也走在全国前列。

交通违法行为如何上传?其实很简单,下载“交通拍客”App就可以直接上传违法信息,或者,在支付宝、微信、警察叔叔等App也有端口可直接上传违法信



面包车别翻摩托车的视频截图

息。在上传交通违法行为材料举报成功后,还可以订阅举报审核及奖金发放进度。

交警说,随着科技的进步和软硬件的升级,接下来有奖举报的形式还会更方便,比如使用智能化的行车记录仪和平台,就能做到自动拍摄违法,自动上传等。

昨晚接近24点,有网友在传:一群摩托车友正相约赶去面包车主家,要狠狠地揍他一顿。随后,又有人上传了一段31秒长的视频,视频中,几个戴头盔穿骑行服的男子对一个30岁左右的倒地男子拳打脚踢。但具体情况还未得到证实。